

教學優良教師獲獎心得

護理科 邱飄逸 教師 2012/12/13

承蒙護理科田主任以及多位先進與同事的提攜及教導，才讓我有獲獎的機會。這份獎項其實不是我個人的肯定，而是馬偕與護理科所有教師的肯定。至馬偕任教逾八年，在這裡我學習到了認真辦學的精神，以及如何克盡教師的職責。同事間能互相分享創新的教學策略，如安排體驗、參訪、遊戲競賽的課程設計，如何善用時間關心並輔導學生，也能不藏私的共享教學資源。

在護理科的關懷氛圍中，形塑了我的教學中心理念，「愛」，也讓我更能以一顆熱誠的心，投入帶學生實習的過程，角色模範是相當重要的，我一直提醒自己，學生的所看所聞，足以影響對護理的價值觀與投入程度，我希望學生能成為具有用心、細心、有專業判斷力、有問題解決能力、善於溝通、善於運用資源經營自己特質的人，因此也會以這樣的角色期許自己，雖然需要投入相當的時間與心力，但看到學生的表現受到病人、家屬與單位護理人員的肯定，一切都很值得，教學與護理的美，莫過於此。

在馬偕的教學環境中，讓我能感受到最真的人性價值，因為有一群熱愛教學的老師，有一群優秀可愛的學生，這也是最吸引我的地方。好的環境，會讓人成為”好人”，馬偕與護理科讓我有層體悟，我以身為馬偕教師為榮，將來也期許自己能榮耀馬偕。